

湖南弘慧教育发展基金会动态

总第 8 期

湖南弘慧教育发展基金会秘书处编

2010 年 12 月 15 日

北风起时沅水寒 京城爱心到湘西

编者按：前不久，北京师范大学实验小学五年级五班的小朋友们组织了一次向贫困地区孩子献爱心的活动，全班 41 位同学积极响应，他们将从家里带来的衣物、书本和文具等汇集在一起，捐赠给弘慧基金会，并委托基金会发放给湖南西部贫困地区的小朋友们。小朋友的爱心是最纯洁真挚的，捐赠活动让他们了解到我们国家还有很多贫困地区的小朋友在艰苦的条件下努力学习，也培养了他们团结友爱互帮互助的精神。基金会秘书处收到了捐赠之后，迅速联系了沅陵县凉水井镇张家坪九年一贯制学校，这所学校地处沅陵县最贫困的乡镇之一，在大山的深处，临近仙门林场，共有学生 900 多人，基础设施和条件比较差，贫困家庭学生占比较大的比例。12 月 14 日，基金会秘书长杨晓华老师与肖雄民老师一起，把物资送至该校，并亲自发到每一个小学生手中，在从张家坪中学回县城的路上，下起了沅陵今年的第一场雪，天气很冷，但两位老师的心里品味着一丝孩子们带来的暖意，也许我们目前的努力还无法完全改善学生的艰苦条件，但我们相信，

有行动就有希望。我们随文附录捐赠清单和倡议文章。



北师大实验小学五年级五班的同学



北师大实验小学五年级五班的班主任在倡议捐赠



同学们捐赠的物资



同学们捐赠的物资



向张家坪的小学生们发放学习用品



孩子们领到了衣服和学习用品



张家坪九校的老师宿舍



学校的厕所还是茅草屋顶



学生宿舍



学生宿舍

风起叶落，天气转凉。

我们生长在条件优越的首都北京，

我们知道冬天北风刮起的时候教室里会有暖气，

我们在温暖的教室里学习。

但是，大家可否想到，

在祖国边远的地区，

有许多孩子缺少过冬的棉衣，

缺少上课的文具……

他们在艰苦的环境下努力学习，从未放弃！

要是冬天不再刮北风该多好啊，

那他们的小脸就不会冻得通红，

小手就不会冷得僵硬……

可是，我们无法阻止北风刮起，

那就随风捎上一件冬衣吧，

让它给南方山区的小朋友挡一挡风，

因为，

来年南风起时，

我们会更觉得温暖，

那是山区小朋友的回赠啊！

捐赠物资清单

一. 服装类

衣裤共 55 件

二. 练习本类

作业本 166 本 笔记本 6 本 填涂本 6 本

三. 书籍类

科普读物 108 册 小说 10 本

四. 文具类

文具盘 19 个 圆珠笔 22 支 橡皮擦 1 盘 (30 个)

五. 其它

汽车玩具 1 个 多用插盘 1 个 热水袋 1 个

文纸 20 张

报：理事会成员

送：秘书处成员、捐赠人、志愿者

[存档 2 份，共印 5 份]

签发：张 帆

编审：李 琦